



ANSA
Association of Norwegian
Students Abroad

UStudent

Nyhetsbrev fra ANSA USA

Mars 2007

UStudent er et nyhetsbrev fra ANSA USA for ANSAs medlemmer som studerer i USA. I denne nye utgaven av UStudent kan du blant annet lese om dette:

- > ANSA USA lanserer vervekampanje
- > Medlemsundersøkelse
- > ANSA USA på Facebook
- > Valg i ANSA USA -stillingsbeskrivelser
- > Valg i ANSA sentralt
- > UStudent søker redaksjonsmedlemmer

Landsleder har ordet: Hvordan er ditt ANSA?



Hvis du har lyst til å være med å påvirke ANSA og ANSA USA, liker premier og å sosialisere med og jobbe for andre norske utenlandsstudenter en gang innimellom har vi fire tilbud til deg:

Engasjer deg i ANSA USA!

På landsmøtet vårt i San Diego i slutten av mars skal det velges et nytt landsstyre. I denne utgaven av UStudent presenterer vi de forskjellige vervene, så er det bare å ta kontakt dersom du er interessert i å stille til et av vervene.

Engasjer deg i ANSA sentralt!

Også i denne utgaven finner du informasjon om hvordan man stiller til valg til hovedstyret i ANSA. Vi har i dag to medlemmer i hovedstyret fra USA. Begge gir seg etter denne perioden og vi bør ha som ambisjon å få valgt inn to nye på ANSAs generalforsamling til sommeren. Ta kontakt med oss dersom du synes dette høres ut som noe for deg.

Delta i medlemsundersøkelsen vår!

Vi ruller i disse dager ut en stor medlemsundersøkelse hvor vi ber alle medlemmene våre gi tilbakemelding på hva de ønsker fra ANSA USA gjennom et skjema på hjemmesidene våre. Kvalitetspremier trekkes blant alle som deltar i undersøkelsen. Fortell oss hva du mener vi kan gjøre bedre og vi lover å gjøre vårt beste!

Verv en venn!

Omtrent halvparten av de norske studentene i USA har glemt å melde seg inn i ANSA eller glemt å fornye medlemskapet sitt. Dersom du verver et medlem er du med i trekningen av gavekort/premier til en verdi av \$250, og dersom du verver flest av alle får du også \$250. Husk at kontingenten for et semesters medlemskap i ANSA er lavere enn støtten man kan få pr medlem som deltar på et lokalt arrangement, juleballet i San Francisco, eller Winter Games i Tahoe.

Still til valg i ANSA USA

På landsmøtet i San Diego 23-25 mars skal ANSA USA velge nytt styre, bestående av landsleder, nestleder, og ansvarlige for hhv. økonomi, kontaktpersoner, marked og informasjon.

Arbeidsmengden som legges inn i de forskjellige styreposisjonene avhenger litt av personen som tar på seg ansvaret. Det er verdt å merke seg at det IKKE trengs noe tidligere ANSA erfaring for å stille til disse posisjonene da avtroppende styre vil assistere det nye styret i minst 6 måneder etter at de formelt har gått av. Du vil få hjelp og råd til alt du måtte lure på!

Det viktigste en person kan ta med seg inn i en styreposisjon er engasjement og energi! En eventuell styreposisjon er en fin og lærerik erfaring å ha med seg og er heller ikke en dum ting på CV'en (men dette burde ikke være eneste grunn til at man stiller til valg). En styreposisjon vil også gi deg en bredere kontaktflate med norske studenter i USA og verden generelt, og med bedrifter og organisasjoner både i USA og

Norge.

Kommunikasjon er et viktig stikkord. På grunn av de store avstandene i USA er det vanskelig å møtes fysisk mer enn noen få ganger iløpet av et år. Dette betinger at personene som stiller seg til disposisjon for et styreverv er flinke til å holde kontakt per telefon og særlig e-post. Andre meget bra kommunikasjonskanaler er eksempelvis MSN og Skype.

I det hele tatt er det viktig å kunne jobbe sammen som et "team." Det er sant at det å sitte



Det nåværende styret i ANSA USA, fra venstre Leif Roberg, Silje Lynne, Knud Berthelsen, Kristine Lind, Kai Madsen og Lars Østraat.

i landsstyret i ANSA USA er en frivillig oppgave, og således bør det finnes rimelige grenser for hvor mye innsats og arbeid man legger ned i stillingen. Likevel har man et felles ansvar for ANSA USA og det er viktig at man forsøker å bevare "gnisten" gjennom hele landsstyreperioden.

På neste side følger en kort beskrivelse av de forskjellige styreposisjonene. Hvis du har noen spørsmål, ta kontakt med den personen som innehar stillingen for tiden. (Se siste side for kontaktdetaljer.)

LANDSLEDER:

Landsleder er øverste leder for ANSA USA, leder landsstyrets arbeid og følger opp de enkelte styremedlemmene. Landsleder har ansvar for kontakten med ANSA, norske og amerikanske myndigheter, og media i de tilfeller det er aktuelt. Det er viktig at personen i denne stillingen er engasjert og interessert i studentspørsmål og kan ta det "store" blikket og ansvaret over ANSA USA. Ledererfaring er en fordel, men ingen forutsetning.

NESTLEDER:

Dette er landsleders "høyre hånd." Nestleder har ansvaret for å organisere hotell og program for organisasjonskurset og landsmøtet. Ellers skal Nestleder kunne brukes til å hjelpe der det måtte trenge og har et ganske generelt og "flytende" ansvarsområde.

ØKONOMIANSVARLIG:

Det er økonomiansvarligs oppgave å holde resten av styret i tøylene og være realistisk med pengebruken. Økonomiansvarlig fører også regnskap som skal sendes inn til ANSA Sentralt hvert kvartal, samt diverse økonomiske rapporter og budsjett for neste periode. Denne personen burde ha god økonomisk sans, og kanskje helst være i ferd med å ta en utdanning innen økonomi.

MARKEDSANSVARLIG:

Denne stillingen tilsier at man må være en god kommunikatør, kanskje ha en del kontakter rundt om i norsk-amerikanske firmaer, og ikke være redd for å ta kontakt med bedrifter eller enkeltpersoner på telefon, e-post, eller i person for å selge ANSA USA som organisasjon.

KONTAKTPERSONANSVARLIG:

KP-ansvarlig har ansvaret for å opprettholde kontakten med alle kontaktpersoner på skolene, sørge for at "erfaringsrapporter" (tidligere "Studiestedsbeskrivelser") blir oppdatert, og at KP'ene rundt om i USA har det de trenger for å holde lokale arrangementer og verve ANSA-medlemmer. KP-ansvarlig burde være vant til å ta kontakt med personer, som ofte er ukjente.

INFORMASJONSANSVARLIG:

Informasjonsansvarlig har to hovedoppgaver: ANSA USAs nyhetsbrev (UStudent) og oppdatering av ANSA USAs hjemmesider. Denne personen bør ideelt sett ha interesse for web/grafisk design og webproduksjon. Informasjonsansvarlig har redaktøransvar for UStudent, men hele styret skal bidra med innhold og redaksjonelt stoff.

Gjør som Utenriksministeren - still til valg i ANSA!

"I tillegg til at det var både lærerikt og interessant, ga det å sitte i ANSAs hovedstyre meg en verdifullerfaring som jeg har tatt med meg videre i arbeidslivet" sier Jonas Gahr Støre, utenriksminister og tidligere representant i ANSAs hovedstyre.

ANSA søker en president, og 10 engasjerte og dyktige kandidater til å sitte i hovedstyret, ANSAs høyeste organ. Perioden for styrevervene varer i 12 måneder fra august 2007, mens presidentvervet varer i 13 måneder fra samme tid. Fristen for å levere kandidatpresentasjon og bilde til ANSAAnytt er 15. april 2007 er. Se www.ansa.no/valg dersom du er interessert.

Verv og vinn reisegev kort

Lyst på en gratis tur denne våren/sommeren? Eller kanskje den nye iPod nano er noe for deg? Verv medlemmer til ANSA USA og vinn premier til en verdi av \$250.

Per i dag er bare rundt halvparten av alle norske studenter i USA medlemmer av ANSA. Dette må vi gjøre noe med!

Som medlem av ANSA så vet du sikkert at det er mange fordeler:

- en forsikringsordning uten like
- sosiale/faglige arrangement hvor du møter utrolig mange interessante og morsomme mennesker
- et "sikkerhetsnett" av unik rådgivning og støtte når ting butter imot, enten det gjelder skole eller saker av personlige karakter
- et vell av forskjellige medlemsgoder (f.eks. gunstige banktjenester fra Fokus Bank, rimelige reisetilbud gjennom Kilroy Travels)
- økonomisk støtte til arrangementer du ønsker å holde for nordmenn på skolen din
- politisk arbeid for å få gjennomslag for saker som gavner USA-studenter (f.eks. støtte til Freshman-året i USA)



Din hjelp vil absolutt ikke gå upåaktet hen.

Den som verver flest er garantert å vinne en premie til en verdi av \$250, i tillegg vil en tilsvarende premie bli trukket ut tilfeldig av alle de som har vervet noen (et nyvervet medlem tilsvarer ett "lodd" i trekningen).



Se vår hjemmeside www.ansa.no/usa for mer informasjon.

Har du lyst til å bli kontaktperson?

Kontaktpersonene er grunnfjellet i ANSA USA og får reise på det årlige seminaret vårt og landsmøtet. Det er fremdeles mange skoler hvor det er ledig plass som kontaktperson. Sjekk listen på ansa.no/usa og kontakt KP-ansvarlig hvis du vil bli KP på din skole eller har spørsmål om det å være KP.

Kontakt Kai Madsen på KP-ansvarlig@us.ansa.no

Information

Group Info

Name: ANSA USA – Association of Norwegian Students Abroad
Type: Organizations – Community Organizations
Description: For current and former members of ANSA USA

Contact Info

Email: landsleder@us.ansa.no
Website: www.ansa.no/usa

[View Discussion Board](#)[Invite People to Join](#)[Leave Group](#)[Report Group](#)[Share](#)

Lyst til å bli kjent med nordmenn i USA, eller kanskje finne noen som studerer i nærheten av deg? ANSA USA har opprettet en gruppe på Facebook.com som hjelper deg med det. I skrivende stund har gruppen "ANSA USA" over 320 medlemmer.

ANSA USA kommer til å legge ut informasjon om alle våre arrangementer på Facebookgruppen vår. Det neste arrangementet er Landsmøtet i San Diego 23-25 mars, og på

Facebook-siden har deltakerne nå blir kjent med hverandre. Flere har funnet noen å dele hotellrom med og reise på en Mexicotur i dagene før landsmøtet starter.

Facebook har jo nå også spredd seg til Norge, hvor flere og flere blir med. Dermed er det også en bra måte for USA-studenter å holde kontakten med folk hjemme.

Og best av alt – det er selvsagt gratis :-)

UStudent søker redaksjonsmedlemmer

Har du lyst til å skrive for ANSA USAs nyhetsbrev UStudent? Da er du heldig, for vi søker nå etter redaksjonsmedlemmer.

UStudent har hittil blitt utgitt 3-4 ganger i året, men vi ønsker nå å gi ut nyhetsbrevet omtrent en gang pr måned. Men da trenger vi selvsagt skriveføre studenter som har lyst til å hjelpe oss med å lage artikler. Du trenger på ingen måte være journaliststudent for å skrive for oss, men det hjelper at du er noenlunde skrivefør og motivert for å gjøre en jobb for ANSA USA.

Dersom du er interessert så ta kontakt med informasjonsansvarlig Lars Østraat på informasjon@us.ansa.no

(Mis)fornøyd med ANSA USA?

Si din mening om ANSA USA og vinn premie til verdi av \$250 !!!

ANSA USA er til for sine medlemmer og har som mål å sørge for at vi kan være til hjelp og nytte for norske studenter her i de Forente Stater. Landsstyret i ANSA USA lanserer i disse dager derfor en medlemsundersøkelse der vi spør hva du synes om organisasjonen vår, hvordan du synes tillitsvalgte gjør jobben sin, og hva vi kan gjøre for at ANSA USA skal bli enda bedre for deg som medlem.

Vi ønsker å understreke at denne undersøkelsen kun omhandler ANSA USA spesielt og ikke ANSA generelt, og ikke må forveksles med spørreundersøkelsen ANSA Sentralt hadde høsten 2006.

Undersøkelsen finner du på hjemmesidene våre www.ansa.no/USA, og er tilgjengelig frem til Landsmøtet i San Diego 23. mars. Der vil en heldig deltaker vil vinne en premie til en verdi av \$250. Det vil ta max 10 min å svare på noen enkle spørsmål.

Har du spørsmål eller kommentarer angående undersøkelsen, så ta gjerne kontakt med markedsansvarlig Leif Roberg på marked@us.ansa.no

ANSA Wintergames

ANSA Wintergames arrangeres i år i South Lake Tahoe, California, 5.-8. april. Pris for 3 netter på hotell, 2 dagers skipass, aktiviteter i bakken og middag på lørdag er \$220 for ANSA-medlemmer og \$265 for andre.

Kontakt landsleder@us.ansa.no for å få tilsendt full invitasjon, eller meld deg på direkte hos wintergames07@hotmail.com.

Påmeldingsfristen er 8. mars.

For ytterligere informasjon kan du også ta kontakt med Andre Karlsen på (775) 815-5481.

Landsstyret USA

Landsleder

Knud Berthelsen

landsleder@us.ansa.no

Tlf : +1 202-341-2411

Nestleder

Kristine Lind

nestleder@us.ansa.no

Tlf: +1 415-568-6685

Økonomiansvarlig

Silje Lynne

okonomiansvarlig@us.ansa.no

Tlf: +1 701-330-3341

Markedsansvarlig

Leif Roberg

marked@us.ansa.no

Tlf: +1 408-667-7216

KP-ansvarlig

Kai Madsen

KP-ansvarlig@us.ansa.no

Tlf: +1 415-351-9486

Informasjonsansvarlig

Lars Østraat

informasjon@us.ansa.no

Tlf: +1 805-409-5779

Hovedstyrerepresentant for USA

Iselin Hebbert Larsen

iselin.Larsen@ansa.no